

指「外國代理人」仍潛伏港 圖阻撓新選制成功落實

李家超籲積極投票 打擊破壞力量

美國舉行的所謂「民主峰會」，邀反中亂港分子羅冠聰發言抹黑香港國安法和新選制，香港特區政府政務司司長李家超昨日以「踴躍投票 不讓破壞力量得逞」為題發表網誌，指出破壞力量未完全根絕，很多「外國代理人」仍潛伏在香港，刻意阻撓完善了了的選舉的成功落實，他們因被拒諸立法會門外，而煽動他人不投票或投白票，歪心不讓選舉獲得成功。他強調，積極投票是打擊破壞力量的一個最直接的方法，是不讓破壞力量得逞的必須舉措。在一公眾場合上，他強調今年立法會選舉意義重大，標誌着立法會由破壞年代轉至建設年代，呼籲市民踴躍投票。

●香港文匯報記者 鄭治祖

李家超表示，反中亂港分子最不想12月19日立法會選舉成功舉行。他們不想香港變「治」變「興」，也不想「一國兩制」成功，因此千方百計污蔑香港國安法、反對「愛國者治港」，並圖謀以各種手段破壞和干擾今次選舉。

破壞分子製矛盾煽「反中」

他指出，外國為自身政治利益遏制中國和平崛起，自回歸以來，在香港培育不同的破壞力量，建立大批「代理人」滲透到不同領域，包括教育、藝術文化、媒體及不同組織，經過思想引導和價值觀改造，扭曲社會意識，推動「港獨」、激進和極端主義，威脅國家安全，更不斷在社會上散播歪理邪說，刻意製造「一國」與「兩制」之間矛盾，推動「反中」、「反內地」，圖謀以「兩制」抗拒「一國」。

李家超表示，過去立法會更成為破壞力量的舞台，破壞分子透過選舉制度的漏洞，進入特區管治架構，不斷拉布，破壞議會秩序，審議法案龜速，刻意拖延撥款申請，企圖拖慢、拖垮政府施政，刻意阻礙「一國兩制」的成功。香港特區在香港國安法實施後，由亂變治。在完善選舉制度下，落實「愛國者治港」進一步排除這股破壞力量進入特區管治架構，香港可展開建設和有效施政的新篇章。

不過，破壞力量未完全根絕。李家超指出，很多「外國代理人」仍潛伏在香港，刻意阻撓完善了了的選舉的成功落實。破壞力量因被拒諸立法會門外，因此煽動他人不投票或投白票，歪心不讓選舉獲得成功。

李家超認為，經歷2019年黑暴，廣大市民已認清這股破壞力量的真面目。他呼籲選民踴躍投票，以神聖的一票告知世界，今次立法會選舉將會成功舉行，「愛國者治港」原則成功落實，香港由破壞年代進入建設年代。「因此，積極投票是打擊破壞力量的一個最直接的方法，是不讓破壞力量得逞的必須舉措。」

立選標誌立會轉至建設年代

另外，李家超昨日在出席香港道教聯合會純陽小學25周年校慶典禮時表示，隨着香港國安法實施，香港回復安定穩定，他希望教育界齊心為建設香港出一分力，在課堂內外積極推廣國家安全教育，讓學生深入了解國情，提高國家安全意識和守法意識，長大之後在不同的崗位上服務社會。本月19日就是立法會選舉日，這將會是完善選舉制度，落實「愛國者治港」的重要里程碑。今次選舉意義重大，標誌着立法會由破壞年代轉至建設年代。他呼籲選民踴躍投票，為香港的美好未來，為下一代的幸福，選出真正為民、實幹、重建設的立法會議員。



●李家超強調，今年立法會選舉意義重大，標誌着立法會由破壞年代轉至建設年代，呼籲市民踴躍投票。圖為李家超（左三）出席教育界活動。

陳智思批「峰會」妄評其他地方制度

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港特區政府行政會議召集人陳智思昨日強調，不同地方有不同的發展模式和制度，不可以單方面因為內地或香港的制度和其他地方有所分別而被抹黑。立法會換屆選舉即將舉行，陳智思表示，新一屆立法會有很大責任，須協助香港市民，解決過去兩年的各種經濟民生問題，因此所有人都應該支持大家投票。

中國在經濟改革下，改善了14億人生活，絕大部分人民都對內地一套民主模式滿意和沒有異議，並強調每個國家的民主模式，應由每個國家當地國民自行評論。立法會換屆選舉即將舉行，陳智思表示，新一屆立法會有很大責任，須協助香港市民，解決過去兩年的各種經濟民生問題，因此所有人都應該支持大家投票。



●陳智思強調，每個國家的民主模式，應由當地國民自行評論。資料圖片

網民點睇「民主峰會」

批評美國霸權

Dongping Tse：中國人民評論自己國家是最公平、平等的。自己對國家的感受是最真實的，輪不到其他國家為了自身利益而抹黑中國，中國人民一定會反擊的。

Michael Ping：美國擺明就係所謂的超越民主霸權，煽動美式民主在香港民主破壞，民主放火，民主私了……

Ymca May：（美國）好心唔好做埋啲無謂動作啦。去關心下（吓）自己的子民還在水深火熱中呀。

揶揄羅冠聰

Chungshuk Ching：美國搞的這個所謂「民主峰會」已失敗！全世界沒有幾個國家發言。沾沾自喜的逃犯羅冠聰（冠）聽只講了三分鐘，僅在埋怨世界各國並沒有同他一起反華。基本上沒有人理會他。看來他的美國主子也沒癮，也無能力將來繼續搞下去了！

John Lau：叫人衝而自己就鬆嘅漢奸仔羅冠聰，其仇恨祖國的態度已達到無藥可救的地步。可說是真真正正的現代秦檜，他將會面對世世代代中國人的唾罵。

Lun Keung：出賣自己國家，侮辱自己民族，有否覺得自己羞恥？永遠都只會係西人一隻棋子。到你冇利用價值時你就知。

Rhic Chua：啲台詞咪又係佢主人俾（昇）既（嘅），佢收命令照讀啫，代言人就係咁嘅意思囉。

Ada Lung：煽動無知年輕人破壞香港，前程盡毀！自己一早潛逃，埋人性良心出賣祖國，咁（甘）心做尾（美）國扯線木偶！

Kelvin Kong：佢洗濕個頭，騎虎難下，唯有繼續向主人搖尾巴啦。唔通返嚟香港找數咩？

Leslie Leung：唔要良知，祇要糧支。

Jacky Li：（美國）養到佢（羅冠聰）肥肥白白，難為係（啲）香港坐籠d（啲）「手足」。



●梁振英昨日在facebook發帖，揶揄羅冠聰網上發言僅3分鐘，且屬間場發言，有如「廁所位」。

CY揶揄羅冠聰甘作「木頭公仔」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反中亂港分子羅冠聰前日在美方所謂「民主峰會」上草草發言後，全國政協副主席梁振英昨日在facebook揶揄其網上發言僅3分鐘，且屬間場發言，有如「廁所位」，又指羅冠聰以為自己「好使好用」，其實是自作多情，而發言內容是經過與多個人權組織商量討論，質疑他是「木頭公仔」。

僅3分鐘發言如「廁所位」間場

梁振英在帖文中揶揄，在一眾外逃的香港反對派中，「羅冠聰算老幾？」羅冠聰以為自己「好使好用」，老外就一定寵幸有加，誰知只是自作多情。「羅冠聰親赴美國，但只被『民主峰會』的主辦單位安排在網上發言3分鐘，而且是間場發言，意思就是『給大家三分鐘去廁所，這三分鐘先播羅冠聰』。」

譏「羅冠聰算老幾？」

他指出，羅冠聰在3分鐘之後，繼續在個人社交網站做直播12分鐘，為自己打完場，是「用豬骨搭狗」，又引用羅冠聰在直播中的原話，指其峰會發言內容「並非只是個人想法，而是經過與多個人權組織商量討論」，質疑他是「木頭公仔」，「這木頭公仔以為『如何演出並非個人感受和想法，而是經過和扯線人商量討論』。真是好使好用！」

新華國際時評：失敗的「民主秀」 喪家的乏走狗

香港文匯報訊 新華社昨日發表國際時評，指在美國苦心炮製的所謂「民主峰會」上，有些跳樑小丑不甘寂寞，上躑下跳，比如反中亂港分子羅冠聰在會上呼籲「民主國家」合力對抗中國。然而，不管這些乏走狗們如何搖尾乞憐，如何四處狂吠，都逃不脫徹底失敗的唯一宿命。羅冠聰之流的殘存「港獨」分子，阻擋不了香港「一國兩制」偉大實

踐行穩致遠，逆轉不了香港由亂及治、由治及興的發展大勢，破壞不了750多萬香港同胞融入國家發展的偉大進程。時評指出，羅冠聰之流的跳樑小丑，見到美國就馴良，見到中國就狂吠，國家利益和民族尊嚴都不過是其可以擺上枱面的價碼。只要主子需要，隨時可以「奉獻一切」，可謂是喪家的乏走狗。時評說，應當看到，當利用幾隻養

走狗輸出其霸權邏輯和分裂圖謀時，美方自以為傲的所謂民主價值，就露出醜陋底色。「如今的美國，竟淪落到攬撥逃犯和政棍打着民主旗號煽動分裂對抗，公然干涉他國內政，不啻是當今世界的一場奇觀。」而甘願為主子狂吠亂咬的「鬥士」們，不過是一群仰人鼻息以求庇護的小丑。時評指，美國「民主峰會」本就是

注定失敗的滑稽劇。今天的美式民主病態盡顯：金錢政治、身份政治、政黨對立、政治極化、社會撕裂、種族矛盾、貧富分化等問題愈演愈烈。國會山「淪陷」早已宣告了美式民主的全球形象崩塌。隨着世界日益看清美國「主子」的假面，羅冠聰之流必將如喪家的乏走狗，只能發出失敗的哀嚎，人人喊打。

港駐倫敦經貿辦批英媒煽杯葛立選

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）英國《星期日泰晤士報》本月初刊登所謂社論，抹黑香港立法會選舉是「騙局」，更煽動香港選民杯葛選舉。香港駐倫敦經濟貿易辦事處處長羅莘枝日前去信該報，批評該社評屬「毫無根據指控」，並提醒《選舉（舞弊及非法行為）條例》涵蓋的非法行為，適用於香港境內或其他地方。《星期日泰晤士報》12月5日刊登一篇題為「中國露出真面目——而並不漂亮」（China shows its true colours — and they're not pretty）的社論，其中聲稱香港即將舉行的立法會選舉「只有官方定義」和「審查過」的「愛國者」才能參與，是一場「騙局」，更聲稱唯一可能帶來「民主勝利（democratic victory）」的方法，

就是香港選民杯葛選舉，令投票低到足以令官方「感到尷尬」云云。羅莘枝於12月8日去信《星期日泰晤士報》，批評該社論的內容是毫無根據的指控，並強調完善選舉制度下，持不同意見的人都可以參政，只要他們擁護基本法和效忠香港特區，這要求和世界各地類同，而「愛國者治港」原則是保障國家主權安全、發展利益和香港長治久安的基礎，若因為只有愛國者能參選就指控選舉是「騙局」並無根據。羅莘枝又提醒，《選舉（舞弊及非法行為）條例》下，包括在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票的非法行為，涵蓋香港境內或其他地方。



●香港駐倫敦經濟貿易辦事處批評英媒抹黑香港立法會選舉。圖為立法會選舉的大型宣傳海報。